-2 5201 — wudiod] wlwdl

agll 8,91 JsVI Gl ‘ 8 baiioll ol
ole ailio dxlyio of @sleo Jol> 8¢l,89 Juios oo oSl
15 :oleludl sac bl ol
s auikio)l wYsleoll -1
J =q @ -
— [3_] coslx a_dsleoll -1
x eR cosx =3 J> 1dloe
alioll 6,00 ghay A: x = puiisall Ly
g 1 ot Gariinll logaodl M ' o M uilais (59
: . % 5 % loa> sJlsall (sle
M ansil) aimioll JuolVl (b k €7 G §+2k7r Ol Lo
- H [_g] < w
M " abail) duzill JuolVl nd k €7 iz T+ 2k 7

kel Cu> x:—§+2k7z9ix=§+2kﬂcsx9[$:j cosx:% ol zussows Llo

S ={%+2k7z/k eZ}u{—%+2kﬁ/k ez} N

x €[27;27]  cosx :% J> 2 Jle
e Jaxid asyludl wlghazdl juss g

kel Ca> x:—%+2k7r 9ix:%+2k7r¢s\.'9l$ cosx:%

[-27;27] Sl (58 @sleall J2 Wil s

—27r£—%+2k7r£27r ol —272'S%+2k72’§272’ uld

k=0 ol k=—-1 csdlSs —%sks% s9lSs —27[3%+2k7r£27r Ly

x——s—” | x=2 aio
3 7 3 2
H oy 5 7 L T

k=0 ol k=1 &85 —ESkﬁg RIS —27r£—§+2k7r327r LuJ

x_5_7Z' | x——ZCLuo

3 7 3 0

AN

3 3 '3 3

a<-1 v a>=1 0I5 M> Juai V cosx =a asleoldl ¥ anM>
kel
keZ/! x=n+2kr oS I5]lnsdqg 5] xe R cosx=-1%*

cosa=a <u> |0;7] o @ saic axgy 0B —1<a <1 OlS I3 *
keZ cu> x=—a+2kr ol x=a+2kr d R s cosx =a @sleoll Jgl> SJWL o
S:{a+2k7t/k eZ}u{—a+2k7r/k EZ}

x=2kr OIS 15| hadg I5] xe R cosx=1*

http://arabmaths.ift.fr

1 Moustaouli Mohamed




OVsleoll J> (p0d

xeR cos(x+£j = cos(2x) xe|-m3x] cos(Zx—3—ﬁj = —ﬁ
3 4 2
xe[m2x] 2c0s’ x+3cosx+1=0
Jdl

xeR cos(x+§j=cos(2x) J= *
V4 : V4 . V4
kel Cu> 2x=—x—§+2k7r ol 2x=x+§+2k72 89l cos(x+gJ=cos(2x)
kel Cu> 3x=—§+2k7z ol x:E+2k7z RCILY,

kel > x:—%+£k7z gi x:§+2k7z 1Y

3

S = £+2k7r/keZ}u LT 2krlkeZ) o)

3 9 3
x € |-m;3x] cos(2x—37ﬂj=—g J= *
T Sz NE) r 3

_ = =22 ao 2N .

COS(?Z' 6] cos£6j 5 9 cos6 5 Ul plss

kelZ Q*>2x—377[=—5?7[+2k7r 9i 2x—37ﬂ=5?7[+2k7r¢5\9l53 cos(Zx—:;T”j=—§ JWL 9

kel Cu> 2x:—%+2k7r ol 2x:119—2ﬂ+2k7z R

Vs ¢ 197 )
kel < =——— 4k ol x="+kr sl
el Su> X A ol X 2 T s\
ols xe]—ﬂ;3ﬂ]Qp9
—1<2+k§3 sl —7Z'-<%+k72’$372’ LuJ x=129%+k7r J=>1 oo

—£—<k£2 Uog
24 24

K=2 9ik=19i k=0 9ik=—l v keZ cu> o

197 677 197 43 197 ¢ 197 S .
x=——+2r=—+ ol x= +7= ol x=—— ol x=—r-7=-"" U}
24 24 24 24 24 24 24

A<-——+k<3 &l a<-L kn<3x LuJ x=-" skn J=1 oo
23 73
—— <k <— ding
24 24 ;
k=39l K=2 ol k=19l k=00 keZ <> o
V4 T - T 477 = T 237 Vs T
x=——431=—- 9l x=—-+21=——- 9ol x=—T+7= ol x=——+0-7=— U)|
24 24 24 24 24 24 24

:{_S_E;_i;wir;237z;437r;4771;677r;717r} ol
24" 24 24 24 24 24 24 24 )
x e[m;2x| 2cos’ x+3cosx+1=0 J= *
2X2 43X +1=0 puwai @&sleoll  cosx=X ga
alsleodl 500 A S
http://arabmaths.ift.fr 2 Moustaouli Mohamed




A=3%_—4x2x1=1

31

Y T:_lsi X:—3+1: 1

—— o
4 7

cosx=—1 gl cosx:—% JWL 9

keZ!| x=rn+2kr 9SG cosx=-1 LuJ

x=7 Vlk=0 aiog 0Sk<% Sl z<x+2kn <27 O xe[m2a] > o
cosx=cosz?ﬂ csl cosx=—% LuoJ

kel cu> x=—27ﬂ.+2k72' gi x=2?”+2k7r Qo9

uls x€[7Z';27Z'[ > 9
k=1 aog %Sk-<§ csl ﬂS—zT”+2k7r-<27r LuoJ x=—2?7[+2k7z J.>|U.o

2z 4z

X = +27Z':? U)!

Ul Juses SAC A>gy V %£k<§ sl ﬁgz?ﬂ+2k7r<27th_ﬂ x:ZTﬂ+2k7r i E S
8,3Vl &5glaioll (§i=
S={7r;4—7[} w3
3
sinx =a_aJsleoll -2
x eR sinng J> 1dlos

Bt 6
£

duiliall 8,500l ghay A yzg tonoll L
ommnill aizeiod] logadoadl M ' o M ouidais (s
e -”—§=2T”9§M@J|9ﬂldds

duizindl JuolBVl (s k €7 oz %+2k7r Ol Loy

Jeololl oo k €7 qmz?ﬁ+2kﬂ9M alniil)
Ol gusows Wl M " ansil) dusioll

kel o> x=27”+2kﬂ 9i x=%+2k7z sl sinx=73
S :{%wkn/k ez}u{%’fukn/k ez} N

x e[-2m3x]  sinx :g J> 2Jdlo
wle Ja=xd asyludl wlgh=dl jues g

kel Cu> xz%z+2k7z 9i x:%+2k7z E9lSG sinx:73

[-27;37 ] Il (08 Wslooll J=i Wil caumg

http://arabmaths.ift.fr 3 Moustaouli Mohamed




—272'S277Z+2k7zs37z ol —2ﬂ£%+2kﬂ£3ﬂ uld

—%sks% sl —2ﬂ£%+2k72’£372’ Ly

k=19l k=0 ol k=-1 &s3lSs
hY/4 T

X=—— I x=Z gl x=" s
3 3° 3
8

—gsks%a\s& —Zﬁsz?ﬂ+2k7zs37z Lyl Ly

k=19l k=0 ol k=-1 cs9lSs
4z : 27 ¢ 81

x=— 9ol x=" gl x=—aiso
3 2 3 20T

9

g =Sz —4r x 2x Tr 87
37373737373

a<-1 v a=1u0 5 M> Juai Vsiny =a asleodl anM>

keZl x=%+2kﬂ<:>xeR sinx =1
k eZ/ x=—%+2k7z<:>x eR sinx =-1
2°2

kel cusx=rm—-a+2kr ol x=a+2kr sd R 9 sinx =a @sleall Jol>
S={a+2kn/kelZyu{r—a+2kn/keZ} asleoll Jgl> dcgozxo

sina =a > }——'—{ o0 O i d>g VB —1<a=<1 uls 13|

x eR sin(2x +%j =cos(3x) OVsleoll J> (o a0d
. V4 1
X e ]—7[; 27[] s1n(2x——j =——
4) 2

sin(2x+§j=sin(%—3x} o0l sin(2x+%}=cos(3x)
kel o> 2x+§:ﬂ—%+3x+2kﬂ' ol 2x+%=%—3x+2k7z.3\9l53
T H T .
keZ@—x=g+2k7z 9l 5x=€+2kﬂ¢5\9l5.)'
T € T 2 ,
kel < x=—"42(=k)m ol x="4+"kr 0l
= o P2 sl x=opa ShT 9
S:{£+§kﬂ/keZ}u{—%+2(—k)7r/keZ} ws]

30

x € |-m;27] sin(2x—%j = —% J=

T T . T 1
1 _—— o 1 —_—— < b 1 —_—— = ——
sm(2x j = s1n( ] L5\9lSJ s1n(2x J =

kel o> 2x—%:ﬂ+%+2k7r ol 2x—%:—%+2k7r cs8lSs

http://arabmaths.ift.fr 4 Moustaouli Mohamed




kel Cu> 2x:117—27[+2k7r ol 2x:%+2kﬂ' R

177 € T ,
kel & X=——+kr ol x="F+kr 53l
=TT 2 24 o

old xe]—ﬂ;27z] ol Ca> 9

€ € 25 47 T T <
k=1ol k=0 ol k=—1aw@og ——<k<— S| 7<—4kx <27 W x="+knrx [ ¢
9 9 Y 24 " 24  x=og ke Jal o
T 257 T T 237
x=—+m="— gl x="—" 9l x=—-7=-" U}
24 24 24 24 24
H H 41 31 177 H
k=19l k=09l h=—1 o9 —<k<— Wog T<—+kx <27 Lo [ ¢
9 9 S 2 5q 9 4 2 =l oo
177 A1 177 ¢ 177 T .
x = +7= ol x=— 9l x=—F-7=—-"7 03|
24 24 24 24 24
237 In n 177n 257 4lrx
S=\——— T Uog
24 24 24 24 24 24
& tanx =a adleoll -3
J x eR tanx =-1 asleodl J>

1 lplol 8 (C) asdinll 8,510 Gulondl A s
A somoll (38 T Jgadl —1 G A oo T absill asb

() aliall 8,101 ghiy (O ) paiicoll

tan(—%):—l Ol ples M9 M il (59
M sl (i Joudl —% WU 5

S xeR—{%+kﬂ/keZ}JSJ tan(x + kA7) = tan x ol Loug

x=%+k7r/keZ wd Wsleoll Jgl> 0
S:{%+k7r/keZ} N

Ao >

}—%;%[ 9 tanx =a ablesl] J> o > tanx =a o x =a+knr kel

osidsleall J> s
x €[0;37]  tan2x =3

xeR tan(Zx —%j:—tanx

x €l-mx] cosx > 1 J=

xel-ma]  cosx :% asleall Yol oo
ole Jass oVslzall J> wlohs ¢lol

http://arabmaths.ift.fr 5 Moustaouli Mohamed




it

<

1

72' 3
x=—= g9l x=

3 % S8 xe]-mz]  cosx=

auiliodl 8,501 oo puibais M (—g] s M (%j oSa

——

ah

X

Iy

B2 | =

B | =

(R

oz T

M2 )

/I

_,_-FF"JMl

Lo
e,

Juo BV dcgozo sd az=lyinll Jgl> dcgoxeo
]—ﬂ;ﬂ]@é[M 'IM} owsill sl soiii sl (C) bnail) duizeioll

-

x €[0;37]  cosx 2% J> 2Jle

xe[037]  cosx :% asleall Yol oo
Ry T

x="" gl x="= gl
3

T ) _l
3 x—g 89S xe[0,37r[ cosx—2

. 57
« M MIMMQJMIT”S%

M ) cponin gl
(€) hiil) auzioll Jpolbll dcgazo b dxbioll Jol> dconzo
[0;37:[@9[M 'IM} owsill (sl csoiii sl

T

S ={0;§}U[5§;7§} B dcgoxoll 01dg

3dlo
x e[0;27] tanx >3 J>
tanx = /3 &bsleoll S

tanx=\/§

X € [0; 27[]

; V1
x=—gl x==

3 3 RIS xe[0;27z']

4 sl i Jpedl i

5)

http://arabmaths.ift.fr

B ahail) sizio Jyaéi%g

pizindl JrolYl dcgazo (s dx>yioll s> dcgaxo
[ET[ B [Zf cwsdll stl (sl cswous wsadl (C)basill

[0;277] o9

T 4 37
= U/ B acgoxoll 01
3 2[ [3 2[" 2

x €l-mxz]| sinx >—_—1 J=>
x €0;4z] sinx >_71
x €[0;2z] tanx <1

Moustaouli Mohamed



X E[—ﬂ';ﬂ'] sin(x —stl
3 2
e[0;7] tan3x -3
x €l-mx] 4cos’x —2(1+\/§)cosx +4/2 <0

X G]—ﬂ';ﬂ'] lftanx >0
sin 2x
aulJl el — adouxoll LlgJI -III
0 -1
o).:l_)JI)S).o L&..wqugb\_s\.& ;S o)l awglil e
d |l 04 o Lwgd lpuels "6|JJJL9_...;|MQI@& Lbuxoll awalil o
37 wo Lwgd UM a9 O D« 90
wluol>-2
1blow

b)bsuu.bLo.w).s.c(C)uouu.o.Lmuub.wB_gA iz 0 W3S, 8l (C) S
[E}WS&”MU'MMB@M(C)M%MB
aJWl oVl 56 A0B =24MB Of ¢ -1
Quoudiowo A 9 O 9 M |/l
Quoudiowo e A9 0 g M [o
WM909NQ*>(C)QA N abhs; )lucl Soy
- wslball Ga wize /1 lagiwls 9
a3Vl 0 o= sl Jwgsdl Juss oz dudau=o BAT aygl3ll (C) 3,51al) Lwlowdl (AT))J;&J-Z

AOB &3S ,0)!
B AOB = 2TAB 0l
---------------------------- J:dl

MAgOgMﬂ -
0 ol 28 G8lul Sslusio OBM eilial
BOM =7 —2BMO aiog
dowiinw 4 9 O 9 M OV BOM =7~ AOB ‘> o
A0B=2BMO 0l

AOB =2AMB 3|

Quoubiowo uE A9 0 g M [o

MMgOgNw(C)uo N

: NOB =2NMB by [l o>

0 sl 08 ou8ludl Soluio clio 0AM Ly

A AOM =7 —24AMO <o o
AOB = 7 ~(NOB+ AOM ) Lyl

14/079=7z—(2]7]\4\3+7r—2/1/]\4\0) Log

08 = 2( 440 - NviB)

http://arabmaths.ift.fr 7 Moustaouli Mohamed




AOB =24AMB 3|
A —_— — <
AOB =2TAB 0l ;a4 /2
g T
— = T S .
OAB =~ BAT dung (C) 8,51l Gwlowodl (AT)

0 bl 9 L8l Sgluwio 04B Luol
OAB = 7 —204B g

O’A\Bm—zg—ﬁﬁj WL o

AOB =2TAB 03|

la.ol>
01D 0paxi (sl pwesll Jusi yaxi ddoxo @gly Jwlid oo 9 81> (88 @S 0 agly wlid

&S s0dl &yol,l

0 ;5,0 (C) 8,5l5 (o @slio bnsi D g C 9 B 9 4 Si

ABC = ADC sl ABC+ADC =7 Ol o

2.0
6M|Qoaﬂ1'zob§JD9(C) 3,15 o loss OM5 C 9 B g 4

ABC = ADC gl ABC+ADC =7z 0lS I3] haas g 13](C) 8,513l ¢o D 09Ss

Wlio V9 Ll e -3

3 bl
ABC &dinlb damoll 8,510l glesis R o lilio ABC ,Su)

Al Vsl o BC - AC _ 4B

—~=2R Uiu.u
sind sinB sinC

A 9 a3l o5 ABC [
33> ABC cliodl Llg; gao> [

a>,09.0 ABC &linll Llg; Sas| /2
S olg=l
A s agol3ll o518 ABC /I
BCA =BC =2R <oy sin A =sinZ =1
sin 4 2
AC 3R ases sin B =4 - BC
sin B BC 2R
D B
]
C

ABA =2R ing sinaz AB _ 4B

sinC BC 2R

BC AC AB

= —=——==2R U}
sin4d sinB sinC
351> ABC lindl Llg; gao> [0
C g0 Lybd alLlao ahss D jus

B s aygl3)l 056 DBC
o)l s Ulpazs Oliwbaso Olugl; D=4 ool
BC 2R 03] B 2R aies sinD=2C - BC
sin D

sin 4

DC 2R
http://arabmaths.itt.ir

Moustaouli Mohamed




A 9 agly)l psls DAC Ly
o)l Luss Ulpass Oliubaaxo Olugl; CDA=B o

A€=2R oY sin§=A—C Qiog sinC/E4=£=A—C

sin B 2R DC 2R
AB 2R i s A go Lybs allio abii s Jiall
sinC

BCA = ACA = ABA =2R U
sind sinB sinC
a> 950 ABC &lioll Llg; sSas| /2
o piio 4 0l o
C go Ly allso &b D s
sin D = sin 4 w09 UliloSio D ¢ A4

BC o wdl BC _ R Qg sinD = B€ _BC
sin A4 sin D DC 2R
olsl> C o B wligly)l
A(i =2R o AB,\ =2R e Jaw [o o>
sin B sinC
BC _AC _ A8 _or )
sind sinB sinC
Lo >
@ da,=oll 8,510 gleas R g Llio ABC ,SJ
sind sinB sinC
(bu=xoJ| - a>Luoll) clindl 5\ LM -4
bl
ai>buwo S 9 (BC) wded  J Sxgoell sl H g Lo ABC S

S:%(BCXAstin(AJ) Ol gw -1

BSy0 O 9 ABC ulinll blsall 8,514l glais r oS -2
AC ¢ r @V A0C d5luwo o /i

ABC ¢lioll buxo p Cu> S=%pxr Ol ow /o

Ao >

aby=xo p ai>bue § g ablxoll 8,510l glewws r g lie 4BC SJ

S :%(BCXAstinE')

1
S=—pxr
21’

http://arabmaths.ift.fr 9 Moustaouli Mohamed




